



EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 15 cts. semanales

Año VII — Núm. 1.759

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Calle de Castaños, 55.

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Pagos por adelantado

Donde no tenemos corresponsal 75 cénta. al mes

Alicante Viernes 27 de Abril 1917

**La imprenta
de este periódico
se ha trasladado
a la calle Castaños, núm. 55**

DE INTERES LOCAL

Fiestas estivales

Siempre ha sido conveniente para los intereses de Alicante el que se organicen festejos durante la temporada de verano pero nunca tan necesarios como este año para de este modo atraer el mayor número de forasteros de esta provincia y de los que lindan con la nuestra.

Pero los festejos que se organizan habían de ser atractivos, habían de ser números poco vulgares y hasta originales con el fin de que llamaren la atención y despertasen interés por verlos, por lo que aún desde Madrid y Andalucía se utilizarían en mayor número esa clase de billetes de temporada de baños que sirven en cualquier tren ordinario.

Ya se sabe que la afluencia de forasteros solo favorece los intereses del comercio y algunas industrias entre ellas las fondas, cafés, casas de huéspedes, establecimientos balnearios, empresas de espectáculos, etc. y que la otra parte de los habitantes de la capital no les beneficia en nada el que venga mayor o menor número de ellos, pero nadie dejará de reconocer que ese comercio y esos industriales forman conglomerado importantísimo de intereses, muy dignos de apoyo, puesto que estos, no solo son la base de la vida de infinidad de familias sino que contribuyen a que los tributarios al Estado por aquello de tener establecimiento abierto todo el año, obtengan alguna compensación.

Visto bajo el punto de vista material, no ofrece lugar a dudas la conveniencia de organizar unos buenos festejos, y mirando bajo el aspecto moral, es indudable que las fiestas populares realizan la importancia de los pueblos que las realizan por que sirven de solaz y recreo a sus conciencios.

Difícil es sin embargo organizar festejos durante la segunda quincena de el mes de Agosto y los primeros días de Septiembre, pero no seríamos en este caso nosotros los primeros, puesto que en Málaga, por ejemplo, los efectúan en toda la temporada veraniega valiéndose de un

par de números resonantes todas las semanas a parte de las verbenas y otros regocijos de fácil realización.

El Circulo de Unión Mercantil con un interés digno de encomio, está estudiando el modo de atenuar el grave perjuicio que nos causará este año la suspensión de los trenes betijos, que podría servirles de base, para sus plausibles propósitos, la idea que acabamos de exponer?

Somos de los que creemos firmemente que los pueblos no se gobiernan con mentiras sino con hechos.

CHISPAZOS

Han sido procesados por haberse les acusado de admitir obsequios de algunas compañías financieras el ministro y subsecretario de Hacienda.

La anterior noticia se refiere al gobierno de Pekín. Pueden por lo tanto estar tranquilos nuestros ministros.

Continúa el señor Melquiades Alvarez en su campaña intervencionista hablando hasta por los codos. No cabe duda que este ilustre tribuno conseguirá que sus mangas expresen con elección su estado de ánimo por medio de las rozaduras.

Y ahora que los tejidos parisienses cuestan más caros por culpa de la guerra, no es tan fácil hacerse prendas de vestir, como no sea descontando la comisión.

Mal sistema ha emprendido el nuevo Gobierno para satisfacer las aspiraciones del país. Eso de consultar con Romanones antes de adoptar ninguna resolución, es una cosa así como aquél que alquila una casa suya y no la barre por no disgustar a los anteriores inquilinos y por fin sucede que los muchachos quedan enterrados en la basura.

El Sr. García Prieto no da a conocer la nota enviada a Alemania por su antecesor el Conde por que a éste así le conviene, y otros dos ministros de ahora dicen que respetan lo hecho por los que han fracasado en la última etapa democrática.

Lo dicho: subsistirán las mismas telarañas.

Y donde campean las telarañas es porque la limpieza y el aseo está en manos de gentes poco curiosas.

Conste que esta comparación la hacemos refiriéndonos a la política

**LA IDEAL Sin rival en calzado de todas clases
ESPECIALIDAD EN CALZADOS DE LUJO**

JUAN JOSE VERA

San Blas, 3 y Angeles, 28

de los que si acaso barren alguna vez, es para adentro.

En España y especialmente en Zaragoza, no se habla de otra cosa que de la muerte del infortunado terero Florentino Ballesteros.

Hasta en esto ha sido desgraciado el Sr. Romanones por que si la mencionada muerte ocurrió cuando él estaba en el poder, España se hubiera mostrado indiferente a los problemas del trabajo y de las subsistencias lo cual permitía tirar en el ministerio una temporadita más.

Para todo en este mundo se necesita buena pata, como se dice vulgarmente.

CENTELLAS

No basta que un político quiera llamarse gobernante, es preciso que demuestre que sabe gobernar.

Un beneficio

Para el domingo 29 del actual está anunciado en la culta Sociedad Orfeón de Alicante, el beneficio de la señorita Josefina Pomares March que tan brillante campaña artística ha realizado durante la temporada invernal.

El programa es de los que demuestran los brios de la joven tiple si es que demostrados no los tiene ya, constituyéndolo:

Molinos de viento; el paso de comedia de los hermanos Quintero que lleva por título Agua milagrosa y El Príncipe Bohemio.

Dadas las muchísimas simpatías con que cuenta la señorita Pomares angurámosle una feliz noche a la que prometemos nuestra asistencia.

Por fin hemos sabido por boca del Sr. Ministro de la

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

PLAZA DE HERNÁN CORTÉS, NUM. 4, 1.^o ALICANTE

Geberación que la escasez de subsistencias se debe a la escasez de material de trans-

portes terrestres.

Quién se ha comido los vagones que antes habían?

Se rifa: Un bonito automóvil para dos asientos, con todos sus accesorios marca «Acción» a beneficio de la Cruz Roja Española, al precio de veinticinco céntimos número cuyo sorteo se verificará en combinación con el de la Lotería Nacional el próximo 1.^o de Septiembre en Madrid siendo agraciado el que posea el número igual al premio mayor.

Las participaciones podrán adquirirse en todas las loterías de Alicante Plaza de Castellar por las mañanas, cafés por las tardes y especialmente en Torrijos 7 donde se halla depositado.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 0'75 pesetas arroba.—Trapos de paño y lana, a 75 céts. kilo.—Metal viejo a 1'25 ptas. kilo.—Cobre a 2'25 ptas. kilo.—Plomo a 50 céts. kilo.—Lana de colchón a 2 ptas. kilo.—Calle de Artilleros, 17,—(Baratillo).

Se vende un Motor

de dos caballos y medio de fuerza, resistencia y contador.—Razón en la imprenta de este periódico.

Poliglota: Se ofrece enseñar francés, inglés, alemán, italiano o portugués en tiempo muy breve.—Lecciones a domicilio. Razón en esta imprenta o Riego, 3.

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

Páginas de la Campaña

EL FRACASO DE LOS TANKS

En la guerra se da mucha preponderancia a todo lo nuevo, y de sus resultados se sacan consecuencias exageradas.

Todo invento, al experimentarse sobre la sangrienta práctica del combate, causa sensación en el enemigo que desconoce la virtualidad de la nueva máquina de guerra, y los que la emplean, atribuyen a su uso todos los éxitos grandes o chicos que logren de momento.

Después, en sucesivas luchas, como el adversario está ya preparado para resistir el embate del moderno aparato de destrucción, los efectos mortíferos de este se amortiguan en grado sumo y a veces hasta se anulan, y ya no se vuelve a hablar más del invento.

Los ingleses quisieron maravillarnos con el feliz empleo de sus famosos «tanks».

Se trataba de unos automóviles blindados, que avanzaban sobre el terreno por una doble cadena sin fin, formada por una serie de zapatas metálicas que se aferraban al terreno.

Claro es, que la máquina guerrera en cuestión de todo tenía menos de ligera; su caminar simulaba al de una oruga, arrastrándose por el suelo.

Además, por mediación de una plancha que llevaba plegada hacia su cabeza, salvaba, apoyándose verticalmente en ella, al soltarla, obstáculos de hasta tres metros de anchura y cerca de dos de profundidad.

Tales armamentos iban tripulados por hombres resueltos como buenos soldados al sacrificio, y que disponían en su albergue móvil de cañones y ametralladoras; eran y son, pues, los tales automóviles fortalezas blindadas y portátiles que se lanzan al asalto, plegándose al terreno cuando las ondulaciones de este eran suaves, y avanzando hasta los atrincheramientos rivales que salvaban, saltando sobre la plancha metálica que hincaban en tierra.

Su avance era mortífero; cañones y ametralladoras no cesaban de arrojar metralla, y en aquellos primeros tiempos de su empleo nada se resistía a su presión.

Pero andando los días fué menos eficaz su intervención y menos segura su acción, porque el enemigo dispuso sus baterías en condiciones de que ametrallaran los «tanks», que se lanzasen resueltamente al asalto, y porque ensanchó y profundizó las zanjas obstáculos que los automóviles blindados habían de salvar en su avance, logrando detenerlos en su marcha.

Ya no constituyen los «tanks» los elementos preciados de lucha que tanto ponderaban los ingleses y que los franceses copiaron, para lo-

grar con ellos el mismo maravilloso resultado que encumbraban los soldados de Sir Douglas Haig; ya los «tanks» son elementos fracasados, que en los últimos ataques han causado más víctimas en sus propias filas que en las contrarias, pues por defenderlos se entablaron refidas peleas.

El día 11 del corriente mes, avanzaban 12 «tanks» hacia el frente germánico de Brillescourt. Querían para abrir paso a las tropas australianas, y la artillería alemana destruyó las doce máquinas, y, cercados los australianos que las convocaban, cayeron prisioneros, por que no tuvieron escape posible.

Nada menos que 32 «tanks» inutilizaron una sola división alemana en las cercanías de Berry-au-Bac en el violento ataque de los franceses a las posiciones teutonas el día 16 último.

El fracaso de los «tanks» es por consiguiente cosa que no admite discusión.

COMANDANTE SALAMINA.

Buque español cañoneado

Cádiz.—El vapor «Triana», perteneciente a la Compañía Ibarra, venía de Gijón.

Al pasar dicho buque español cerca de dos barcos ingleses, apareció un submarino alemán que empezó a cañonear a estos últimos.

Los buques británicos huyeron, y el vapor «Triana» recibió algunos disparos que le produjeron averías, matando al cocinero e hiriendo además a varios tripulantes.

Supóse que el submarino cañonearía el barco español equivocadamente.

Dificultades Inglesas

El «Morning Post» publica un notable artículo sobre la situación creada por la campaña submarina, en el cual se dice:

«El gobierno continúa repitiendo en los más serios términos sus avisos y ruegos a la nación, para que aplique la más estricta economía en el consumo de víveres. Carecemos de medios para saber hasta qué punto estos llamamientos son eficaces pero estamos completamente seguros de que no se obtendrán grandes resultados, mientras cada ciudadano particular no haga todo lo que pueda para llevar a la práctica las indicaciones del gobierno. La tarea impuesta al país consiste en resistir un estado de sitio, y cada acto de renuncia personal alarga el período durante el cual los aliados podrán resistir siempre que las cantidades que ahorraran las personas prudentes no sean despilfarradas por los incorregibles y ligeros.

Los males ocasionados por la guerra submarina cesarán cuando la

guerra acabe, pero estas pérdidas constituyen solo una parte de la causa de escasez general. La otra razón principal consiste en el inmenso tráfico comercial requerido por la Marina de guerra y el ejército, y pasará muchos meses después de la guerra hasta que estos buques puedan ponernos de nuevo a disposición del comercio y de la industria.

Aún sin la destrucción del comercio por los submarinos, nuestra situación es crítica. Pero las continuas pérdidas causadas a la marina mercante del mundo, que ya era suficiente para las necesidades mercantiles, debilitará, dicen los alemanes, a los aliados de tal modo, que nos veremos forzados a hacer la paz por puro agotamiento. Llevada a su conclusión lógica, la creencia alemana está justificada. Sobre todo si la guerra submarina continúa bajo las condiciones actuales un tiempo indefinido, ella, reduciría el comercio marítimo del mundo a la importancia, y ahogaría a los países que dependen del abastecimiento de Ultramar. Y entre estos últimos, Inglaterra es de los que dependen más que los otros.

No hay razón ninguna para suponer que Alemania no puede continuar construyendo submarinos en gran número; hay, por el contrario, muchas razones para creer que las capacidades de los constructores alemanes de submarinos son considerablemente mayores de lo que generalmente se imagina. Una vez admitida la producción constante de submarinos, los otros factores del problema son la proporción entre esa producción y la pérdida de los mismos y la proporción entre el número de nuevos buques hundidos y el número de nuevos buques hundidos al agua o comprados por los aliados. Las cifras que se necesitan para calcular el problema son conocidas del gobierno; y del resultado obtenido puede juzgarse por la gravedad de los avisos dirigidos al público por los ministros responsables. Existe todavía otro factor, que el efecto del armamento de buques mercantes sobre la campaña submarina. Pero el procedimiento no está completo, y los buques neutrales no están armados, ni siquiera uno.

La pérdida de un buque neutral, en relación con la totalidad del tráfico disponible es una pérdida para nosotros tan grave como la de un buque aliado.

Alemania ha podido obtener que algunas naciones neutrales hayan desistido de proteger a su navegación; y el hecho es muy significativo. Pero hay que aceptarlo tal como se circunscribe. Y aunque las cifras exactas se conserven en el mayor de los secretos, resulta innegable que en este momento el balance está a favor de Alemania, y puede muy bien seguir aumentando en su favor en progresión matemática.

Estamos en presencia de una situación altamente desagradable, sobre todo en vista de que este país fue educado durante muchos años en la idea de que unas horas tan críticas no serían nunca posibles, excepto en el caso de la derrota de la Marina británica.

Siempre fué cosa sabida que la existencia nacional y la riqueza nacional británica dependían en último término del mantenimiento del dominio de las comunicaciones marítimas.

Pues bien; actualmente sabemos que ya no podemos ejercer dominio absoluto sobre las rutas comerciales marítimas y, por consiguiente, la riqueza nacional resulta disminuida, y según todas las probabilidades disminuirá todavía mientras que la existencia patria se ve amenazada.

LA CUESTIÓN DE VIVERES EN INGLATERRA

Leemos en el «Daily News»: «Para remediar la escasez de patatas se podría muy bien recomendar el mayor cultivo de la remolacha. Pero la gran dificultad de remolacha era en Alemania, que casi proveía al mundo entero de este producto.»

La revolución rusa

París.—Telegrafian de San Petersburgo que en la provincia de Saratov la agitación agraria ha alcanzado proporciones considerables, bajo la influencia de los soldados que están con licencia. Los campesinos han votado resoluciones confiscando las propiedades agrícolas, de las que tomaron posesión inmediata.

Cortaron también los árboles en los bosques de los propietarios. En la provincia de Tambor han obligado a los propietarios a firmar escrituras cesión de sus terrenos, y emplearon para esto amenazas de muerte.

A la «Gaceta de Viena» le telegrafian desde Harapanda: Según noticias de los periódicos rusos, las dificultades alimenticias aumentan en Petersburgo de un modo inquietante, no obstante la implantación del horno de pan. La pérdida de tiempo que se le ocasiona al elemento obrero con estas dificultades es cada vez más sensible.

Última hora

DIARIO DE OPERACIONES

Madrid 27, 11:30 m.

Continúan los combates ferocios en el Artois y al sur del río Scarpe, insisten los soldados alemanes en atacar resueltamente las posiciones británicas en Gravelle, mientras los ingleses empujan hacia Monchy, pero con menor intensidad que en los anteriores días.

Hubo también intensas acciones germanas en la meseta de Vauclerc encima del tisne y en el macizo de Moronvillier en la Champaña.

La situación ha vuelto a ser estacionaria en los sectores franceses, pero con augurios de próximos y violentos ataques.

En los demás frentes no hay acontecimientos de interés.

El mariscal von Mackensen se dice, que va a Mesopotamia con la misión de contener el avance anglo-ruso.

A LOS OBREROS

El 1 de Mayo

Con verdadera estupefacción nos hemos enterado que la clase trabajadora alicantina no celebra este año la llamada fiesta del Trabajo; en verdad que no acertamos a explicarnos el por qué de este retroceso del proletariado alicantino; pues retroceso y no poco es a nuestro juicio el abandonar una de las conquistas hechas por ellos, pues se ha filtrado ya de tal modo, ha arraigado de tal manera esa simpática Fiesta, que ya constituye una necesidad para todos, ver a los obreros manifestándose en dicho día llamando la atención a los capitalistas y a los Gobiernos respecto de sus necesidades, de sus sufrimientos.

Y es tanto más de extrañar, cuanto que el hecho de haber salido recientemente de un período de persecución; de tiranía gubernamental hacia ellos, debía haberlos colocado en un estado de espíritu predisposto a toda manifestación de protesta hacia lo ocurrido y de afirmación de la personalidad.

En estos instantes en que hace falta más que menos una acción vigorosa por parte de la clase obrera encaminada a conseguir lo que es móvil de una de las más brillantes actuaciones suyas: la conquista de que se abaratén las subsistencias y que se les proporcione trabajo, los obreros alicantinos desvirtúan del puesto de honor, del sitio de combate y no aprovechan la fecha de 1.º de Mayo para recontarse, cebar aientos y hacer propósito de fértil de proseguir luchando hasta conseguir sales atienda.

Nosotros esperamos todavía, que las organizaciones obreras sañan darse cuenta a tiempo de lo deseado de que resultaría para ellos que este año no se celebrara en Alicante el 1.º de Mayo y volverán de su recuerdo producto sin duda de un concepto erróneo de su propio valor y organizarán la Fiesta del Trabajo, que traerá honra a la clase obrera del Universo entero.

Trabajadores alicantinos, por vuestro propio interés, por necesidades del momento, porque lo exige la solidaridad que os danéis con vuestros hermanos de explotación de todo el mundo, por vuestro prestigio como ejército de lucha, como hombres que aspiráis a vuestra emancipación y la de vuestros semejantes: ¡Viva el 1.º de Mayo! Viva la Fiesta del Trabajo!

Trabajadores alicantinos, que no se hable con menoscabo de vosotros en el resto de España por abandonar el cumplimiento del deber: ¡A la Manifestación!

X.

Teatro Principal

Anoché debutó en este elegante coliseo la compañía de opereta italiana que dirige Garacciolo Caramba con el estreno de la bonita obra en tres actos original de Vizzoto y Franci, música del maestro León Bard que lleva por título La Duchessa del

Bal Tabarin, de cuya representación salió el público satisfechísimo, lo cual nos hace creer que los éxitos de taquilla en días sucesivos serán tan satisfactorios como seguros.

Durante la representación se oyeron muchas y muy nutridas ovaciones, la compañía en su conjunto es de lo mejorcito que hoy hay en este género y entre ellos sobresalen la señora E. Alcaldi por su magnífica y bien timbrada voz, la señorita Razzoli, que así nos ha de enseñar más de lo que vimos anoche si no es más que suficiente para reputarla como una buena artista y singular cantante, el tenor señor R. de Angelis que es de lo que no hemos visto en mucho tiempo en Alicante, señor E. Razzoli y el tenor cómico Mario Grillo.

Estas figuras son las que van a la cabeza del grupo de artistas que hoy tenemos en el coliseo de la plaza de Chapí y al unísono de ellos que cada cual en sus papeles son excelentes, van todos los demás constituyendo un cuadro digno del mayor de los elogios.

La obra que es una filigrana tiene unos bailables y unos números de música admirabilísimos y es de una dulzura tan exquisita que si la repitieran acudiría bastante concurrencia a verla, tal es la impresión que causó.

Fué puesta en escena con un lujo extraordinario, con una magnificencia de detalles grandísima y elegantemente vestida.

Un aplauso merecen todos estos artistas y la rumbosa empresa P.L.C. que aunque tarde nos ha traído algo digno de verse.

**

Para esta noche está anunciado el estreno de gran atracción de la ópera en tres actos de E. Reggio y música de Nelson titulada La Princesa del Gramofono.

VIOLA

20 Prop. Casa Mausel Barcelona

Hernán Cortés y Marina 17

las cuales llegó una formal demanda matrimonial hecha por los dos caballeros.

Escandalizóse el buen Oidor al escuchar lo que los nobles le decían, y como que a cuanto nobleza, nada tenía que oponerles, exigíoles una fortuna para sostener cuál convenía el lustre de su casa.

Cuando este paso dieron los dos enamorados, ya se habían hecho de su parte la dueña y el Rodrígón, que si dádivas quebrantan penas, con mayor facilidad quebrantan dueñas quintañonas y escuderos averiaditos.

Como los hidalgos carecían, según hemos dicho de bienes, y el amor se les había entrado con tal vehemencia por las puertas de su pecho, propu-

CONSULTORIO MEDICO

GABINETE DE ELECTRO-TERAPIA.—Rayos X.

Doctor Martí Tebar

ESPECIALISTA ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Tratamiento especial de la tos ferina, anemias, reumatismo, ulceras, fracturas de hueso, hemorroides, anstrax, neuralgias, etc.—Reconocimiento de nodrizas.—Aplicaciones electro-terapéuticas a domicilio.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5.—Domingos de 11 a 1.

Gratis a los pobres los martes, jueves y sábados de 9 a 10.

MENDEZ NUÑEZ 16 PRAL.

Plaza de Toros
DE ALICANTE

TOROS Y REGALOS

Para el domingo 19 de Abril de 1917

A las cuatro y media

SUPERIOR NOVILLADA

ECONOMICA

4 novillos de muerte, 4

Mestizo - Pescadero

de Valencia de Barcelona

GRAN DERROCHE DE REGALOS

8 Premios verdad 8

4 en objetos, 4 — 4 en metálico, 4

PRECIOS

Entrada general 75 céntimos.

Señoras, niños y militares, 45 id.

Enfermos del estómago

¿Tenéis mal gusto de boca al despertar?

¿Os causan repugnancia algunos alimentos?

¿Sentís somnolencia o pesadez de

cabeza, eructos, acidez o sofocación después de las comidas?

¿Sufris dolores en la espalda?

¿Os hace olor el alicante, si se os pone la boca seca?

No habrá duda que si tenéis alguna de estas dolencias es porque vuestro estómago está enfermo, no funciona bien y las digestiones no pueden ser normales y necesita tomar enseguida

DIGESTONA

antigastrágico, eficaz, tónico desinfectante de las vías digestivas que decoagula la mucosa gastro intestinal, normaliza las funciones digestivas, alivia enseguida tales enfermedades por antiguas que sean.

Probad con una caja cuyo precio es 2'00 ptas. y os convenceréis de que vuestra cura e ida y bienestar lo habéis encontrado en «La Digestona».

Depósito en Alicante: Droguería de Remigio Romero y de venta en las principales farmacias.

NOTICIAS

MODISTA.—Se ofrece a domicilio en corte París en razón calle Labrador: Tintorería Valenciana.

SE VENDE.—En El Pla del Benepó se vende, por poco dinero, un huerto pequeño, cercado de pared con árboles frutales y cimentación para Chalet.—Razón, Rafael Terol 28 2.

Desde que había quedado viudo, hubiérase dicho que sus hijas Beatriz y María estaban rigurosamente encasilladas.

Viendo don Baltasar las confiadas al cuidado de una dueña que le había sido recomendada nada menos que por el arzobispo de Santiago, su dueño y consejero, y por un Rodrígón de quien le habló favorablemente su íntimo amigo el abad del monasterio del Abrojo de Valladolid.

Dueña y Rodrígón eran cancerberos tales que no dejaban, como vulgarmente se dice, a sol ni sombra a las hermosas.

Diariamente iban a la primera misa que se celebraba en la parroquia vecina, regresando inmediatamente a su casa.

Los balcones del vetusto edificio

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veinte horas.—Llega a las 8.

Tren mixto.—Sale a las 22.—Llega a las 6'45.

Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.—Llega a las 12'38.

Corte de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.—Llega a las 21'05.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.—Llega a las 11'55.

Tren corto.—Sale de Alicante a las 17'30.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Alicante a las 16'5.—Llega a Murcia a las 18'50.

Mixto.—Sale de Alicante a las 6'30.—Llega a Murcia a las 9'30.

Mercancías.—Sale de Alicante a las 16'50.—Llega a Murcia a las 20'50.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Murcia a las 9'5.—Llega a Alicante a las 11'55.

Mixto.—Sale de Murcia a las 17'55.—Llega a Alicante a las 20'50.

Mercancías.—Sale de Murcia a las 6'2.—Llega a Alicante a las 10.

RAMAL DE TORREVIEJA

Trenes ascendentes

Correo.—Sale de Torrevieja a las 16'15.—Llega a Albatera a las 17'45.

Mixto.—Sale de Torrevieja a las 6'30 llega a Albatera a las 7'30.

Trenes descendentes

Correo.—Sale de Albatera a las 10'40 llega a Torrevieja a las 11'40.

Mixto.—Sale de Albatera a las 19'35 llega a Torrevieja a las 20'35.

Todos los trenes del ramal de Torrevieja, emizan con los de Alicante y Murcia.

SERVICIO DE AUTOMOVIL HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alcoy a las 6'30.

Llegada a las 9'30.

LINEA DE LA MARINA

Salida de Alicante.

Tren discrecional.—A las 6 mañana.

Tren correo.—A las 10'20.

Tren mixto.—A las 17.

Salida de Denia.

Tren mixto.—A las 9'17.

Tren correo.—A las 15'36.

Tren discrecional.—A las 21'7.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balseta.—Para Santapola, a las 9'30.

Para Agost y Busot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Relleu a las 13.

Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Jijona a las 15'50.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Hernani.

La Viejecita.

Gran H. Miramar

Construido expresamente para dicho fin.—Preciosas vistas al mar y al Paseo de los Mártires.—Situado en la mejor calle.—Espaciosas habitaciones.—Luz eléctrica y timbres.—Servicio esmerado.—Mesas separadas.—Pensión desde 5 pesetas.—Es amplio y elegante comedor en la planta baja.—Cubierto de tres platos con entremeses variados, frutas del tiempo, dulce pan y vino, 250 pesetas.—Se sirven comidas de en cargo.—Especialidad en paellas.—Servicio a domicilio y a la carta.—La mejor casa de Alicante por sus condiciones higiénicas para invitan tes.—La más frecuentada durante el año.—24 San Fernando, 24, con vistas a la calle del Triunfo.—Frente al Hotel Victoria.

Sastrería José Martínez

Se necesitan Oficiales y aprendices de sastrería.

Calle Mayor 11 1.º CHIC PARISIEN.

Se necesitan

Oficiales de calados y bordados a mano; trabajo en el taller o en sus casas.

Dirigirse, calle Torrijos, 99.

Bar Gambrinus

ANTONIO GARCIA LLORENS

Cervezas y aperitivos

de legítimas marcas.

Mayor, 10.—Alicante

RECUERDE USTED

Amigo DÉBIL

QUE EL

Elixir CALLO

FUERZA, VIGOR

Y JUVENTUD

REMEDIO DE LOS DÉBILES



PÍASE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

AVISO

En la Plaza de Hernán Cortés se ha instalado una expendeduría de leche de cabra sin adulterar la cual se venderá a 6'40 pesetas litro.

Centro de suscripciones

DE ANTONIO MONTOYO
ARANJUEZ, 7

Habiéndome encargado de la representación de la Casa Editorial, Ramos de Barcelona, se admiten suscripciones y continuaciones de las obras:

Maria.—La Lucha.—Condenada.—Las Amargas.—Bastardo.—Pantera.—Aurora.—Mercedes.—Vengador.

SE COMPRAN

planes usados y también se hacen adquisiciones y reparaciones a planes y premios a precios económicos.

Calle del Pez s/nº. 4 bajo.

FABRICA

De aguardientes y licores
DE TOMAS ENCINA
situada camino Garibaldi.

Dirección, Alfons el Sabio, 8. Alicante

Imp. Hijos de J. García
Calle de Gestafios, s/nº. 55.—Alicante

que habitaban estaban cubiertos por espesas celosías, los marcos estaban vedados por las doncellas, y si alguna vez salían con su padre era para ir al convento de Capuchinas, donde era abadesa una hermana de su madre, o al monasterio de Dominicas, donde era monja profesa una parienta de su padre.

Para solazarse tenían el solitario jardín de la casa, entre altas tapias las ponían a cubierto de cualquier tentativa de enamorados galanes; y por toda honesta diversión, las visitas a los conventos que hemos mencionado.

Pues a pesar de esto, Paredes y Avendaño, tan ricos de nobleza como pobres de fortuna, vieron

una mañana en la Iglesia de San Francisco a las dos hermanas, y mientras la dueña repasaba las cuentas del rosario y el viejo escudero daba cabezadas, sentado en el banco de la Iglesia, los dos hidalgos miraban a las jóvenes, éstas les correspondían con timidez al principio y con audacia después y al cabo de algunos días de esta telegrafía visual, una mañana, aprovechándose de la semiobscuridad que reinaba en el templo, del sueño de Rodrígón y del fervor religioso de la dueña, los dos caballeros arredillándose al lado de las jóvenes y dándose golpes de pecho y fingiendo la mayor devoción, deslizaron en manos de las jóvenes dos billetes, que leídos por ellas más tarde, fueron contestados, constituyendo el principio de una serie de cartas tra